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CONSEJO NACIONAL DE RESIDENTADO MÉDICO 

(CONAREME) 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE 

AUTORIZACIÓN  

ACTA N°43 

JUEVES 27 DE OCTUBRE DE 2022 

Hora de Inicio    :      12:00 horas 

Hora de Termino    :     12:48 horas 

Videoconferencia    :       Plataforma ZOOM de CONAREME 

MIEMBROS ASISTENTES: 

1. Dr. ADRIEL OLORTEGUI YZU                 PRESIDE Rep. ESSALUD 

2. Dra. NADHIA MENDOZA BRIONES                MIEMBRO Rep. Gobiernos Regionales 

3. Dra. JESSICA SARAVIA ALVIAR   MIEMBRO Rep. PNP 

4. Dra. TERESA TRUJILLO HERRERA                MIEMBRO Rep. UNFV 

5. Dr. JUAN CHOCCE IBARRA                                               MIEMBRO Rep. UNT 

MIEMBROS AUSENTES: 

6. Dr. VICTOR ABURTO LOROÑA   MIEMBRO Rep. USMP 

7. Dr. EMILIO CABELLO MORALES                                       MIEMBRO Rep. MINSA 

8. No hay representante      MIEMBRO Rep. ANMRP 

 

AGENDA: 

1. SOLICITUD DEL COMITÉ DIRECTIVO PARA PARTICIPAR EN SESIÓN EXTRAORDINARIA. 
 

I. DESPACHO. – 

 

Oficio N°01775-2022-CONAREME-ST 21/10/2022 Dr. Fernando Cerna Iparraguirre Secretario técnico 

del Comité Directivo de COANREME, en el cual solicita la participación de la comisión de autorización 

para la próxima sesión del Comité Directivo para que exponga la convocatoria de pares externos y 

puedan resolver las consultas respecto al proceso regular de autorización del funcionamiento de 

programas. 

 

II. INFORMES. – 

No hay informes 

 

III. PEDIDOS. – 

No hay pedidos 
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IV. ORDEN DEL DIA. – 

 

1. SOLICITUD DEL COMITÉ DIRECTIVO PARA PARTICIPAR EN SESIÓN EXTRAORDINARIA 

 

Oficio N°01775-2022-CONAREME-ST 21/10/2022 Dr. Fernando Cerna Iparraguirre Secretario 

técnico del Comité Directivo de COANREME, en el cual solicita la participación de la comisión de 

autorización para la próxima sesión del Comité Directivo para que exponga la convocatoria de pares 

externos y puedan resolver las consultas respecto al proceso regular de autorización del 

funcionamiento de programas. 

 

Dra. Mónica Alfonso: Empezaremos tomando asistencia para poder corroborar el quorum. 
 
(Se proyecta el preacta) 
 
Dra. Mónica Alfonso: La agenda del día de hoy es la revisión de los informes de la revisión de los 
programas. 
Se tiene un documento en despacho remitido por la secretaría técnica de CONAREME. 
 
(Se procede a proyecta documento) 
 
Dra. Mónica Alfonso: Comentario doctores. 
 
Dr. Adriel Olortegui: La asistencia que están solicitando al Comité Directivo es presencial. 
 
Dra. Mónica Alfonso: Van a hacer un Comité Directivo mixto considerando que hay miembros de 
provincia, esta convocatoria también ha sido realizada para la comisión de acreditación, debido a 
que el Comité Directivo quiere trabajar con una comunicación continua con los subcomités y 
comisiones. 
 
Dr. Juan Manuel Calipuy: Creo que el trabajo de los subcomités y comisiones con el Comité 
Directivo no creo que recién se comience a dar, nosotros informamos y es importante una constante 
conversación, me parecería más factible que los miembros del Comité Directivo participen de 
nuestras sesiones porque vamos a estar todos los miembros, la otra opción es que todos vayamos 
a participar de la sesión del Comité Directivo, en todo caso tendría que ir uno o dos representantes 
para que nos hagan llegar las preguntas o inquietudes que puedan tener. 
 
Dr. Adriel Olortegui: La solicitud es bien puntual porque están invitando a la comisión de 
autorización a participar del Comité Directivo, lo que significa que debemos de asistir una cantidad 
que cumple con el quorum, si vamos todos sería mejor porque creo que sería la oportunidad para 
ver otros aspectos no solo la convocatoria de pares externos y los cambios en el cronograma de la 
autorización de programas sino también otros aspectos que hemos estado mencionando y que nos 
están haciendo difícil esta labor de las denominaciones, las definiciones de especialidades y 
subespecialidades y de la duración, también de la necesidad y de llegar a la brevedad posible a la 
definición de perfiles y estándares de las especialidades, entonces creo que es una oportunidad en 
la que hay que asistir, primero hay que indicar que va a ser positivo, segundo sugerir la fecha para 
la reunión. 
 
Dra. Teresa Trujillo: Tuve una conversación con el doctor Cerna sobre este problema de 
autorización y me dijo que el Comité Directivo quiere reunirse con la comisión de autorización, 
entonces podría ser por ejemplo este lunes en el horario que nosotros nos reunimos y avisamos al 
Comité Directivo para que se reúnan con nosotros ese día. 
 
Dr. Adriel Olortegui: Entonces si no hay objeciones, la moción a votar es de reunirnos con el Comité 
Directivo el lunes al mediodía de manera virtual. 
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Pasamos a votación. 
 
Dr. Adriel Olortegui: Ahora vamos a proceder a un acuerdo para solicitar a la Secretaria Técnica 
del Comité Directivo indique acerca de los criterios para que se desarrolle las reuniones de las 
comisiones, considerando la derogación del estado de emergencia. 
Pasamos a votación. 
 
Muchas gracias, agradezco a todos sus aportes, nos vemos en la reunión del lunes. 
 

Se procedió a la siguiente votación, constatando el quórum de 05 integrantes: 

 

A favor: 04 (MINSA, PNP, USMP, UNFV) 

En contra: 00 

Abstenciones: 00 

 

Producida la votación, teniendo en cuenta que la presidencia cuenta con voto dirimente, se aprobó 

por unanimidad los siguientes acuerdos: 

 

Acuerdo N°174-2022-CA: Aprobar responder a la convocatoria por el Comité Directivo, indicando 

que la reunión podría realizarse el lunes 31 de octubre del 2022 a la 12:00 horas con la participación 

de los miembros de la Comisión de Autorización en forma virtual.  
 

Acuerdo N°175-2022-CA: Aprobar solicitar a la Secretaria Técnica del Comité Directivo de 

CONAREME, establecer las condiciones y formas de reuniones de los subcomités y comisiones de 

CONAREME considerando la derogatoria del Estado de Emergencia. 

 

Dr. Adriel Olortegui: Hay que esperar la respuesta y en relacion a eso realizamos las 
coordinaciones con nuestras instituciones. 
 
Dra. Mónica Alfonso: Podríamos esperar a la reunión del lunes para esclarecer algunas dudas, 
todas las preguntas que tengan ellos y ustedes antes de continuar revisando los expedientes. 
 
Dr. Adriel Olortegui: Pediría que todos puedan participar de la reunión tanto titulares como 
suplentes para poder tener las cosas claras porque en realidad nuestra comisión es estratégica en 
términos de que lo que nosotros hagamos va a depender cómo se van a formar los futuros 
especialistas. 
 

Siendo las 12:48 horas se da por finalizada la sesión. 

 

 

 


